



MARZO 17. Agentes anti-motines de la Policía Nacional dispersaron a subversivos que, armados con diversas armas, intentaban tomar el Ministerio de Hacienda.

da. Asimismo el Primer Organismo del Estado evitó una operación de compra de dudosa legitimidad, de parte del Ministerio de Salud, que pretendía adquirir una multimillonaria existencia de medicinas colombianas, sin previa licitación, a precios que se comprobó estaban exageradamente inflados en relación con los del mercado nacional e internacional.

CONVULSION PRE ELECTORAL FINALIZAR 1988

A punto de finalizar el año, el Fiscal General de la República, el democristiano Roberto Glrón Flores, fue destituido por la Asamblea Legislativa, por ineptitud y abuso de funciones que en varias oportunidades le llevaron a tomar iniciativas que sólo corresponden a los juzgados competentes. El caso más escandaloso fue el haber hecho directamente, soslayando a la Corte Suprema de Justicia, la solicitud de extradición del capitán (r) Alvaro Rafael Saravia, acusado del asesinato del Arzobispo Oscar Arnulfo Romero.

El ex-Fiscal reconoció ante la Comisión parlamentaria de Legislación que era falso el supuesto testigo presentado por el gobierno, según denunció el diputado Roberto D'Au-



MARZO 21. El Dr. Armando Calderón Sol, del partido ARENA, fue proclamado Alcalde de San Salvador, al derrotar al hijo de Duarte, Alejandro.

buisson ante el pleno de la Asamblea Legislativa. El Congreso nombró como nuevo Fiscal al abogado independiente José Roberto García Alvarado.

El año que termina se caracterizó, asimismo, por la intensificación de la lucha política. La pugna intestina que arrastró la Democracia Cristiana desde 1986, recrudece con el choque frontal entre las dos facciones democristianas: los "chavistas" y los "reyrendistas".

Los primeros, apadrinados por la embajada de los Estados Unidos, siguen a Fidel Chávez Mena, en tanto que los segundos son adictos a Adolfo Rey Prendes, disidente protestatario que sostiene haber sido despojado de su legítima Investi-



ABRIL 5. El Cnel. retirado Roberto Fabio Lorenzana fue asesinado a tiros por desconocidos, en la colonia La Sultana.



ABRIL 4. Unas 100 cabezas de ganado de la hacienda "La Odisea", en Usulután, fueron masacradas por terroristas, con fuego de ametralladora y granadas, la madrugada del Miércoles Santo. El propietario de la hacienda, Ulises González, muestra la mortandad que ha dejado sin empleo a muchos campesinos.



ABRIL 6. La pintora Julita Díaz y el ecologista Ing. David Escalante Orozco fueron galardonados con el Premio de Cultura "Lic. Antonia Portillo de Galindo".